

«Ура, Великой  
Победе!»





Отшумели над Берлином канонады,  
Над Рейхстагом взвился флаг СССР –  
Штурмовой флаг нашей сто пятидесятой,  
Первой оказавшейся у вражых стен.



9 мая по всей стране отгремели салюты, отзвучали вальсы победы и прошли красочные парады. Рефтинский не остался в стороне.





**Начался  
праздник с  
возложения  
цветов к  
Обелиску  
Победы**



**и минутой  
молчания в  
память о  
тех, кто  
ценой своей  
жизни  
победил над  
врагом.**



**Их немного уже осталось,  
Ветеранов Второй Мировой.  
Трудной юность, нелёгкой старость,  
Им за подвиг дана судьбой.**



**Ветеран Великой  
Отечественной войны  
Алексей Григорьевич  
Ульянов и жительница  
блокадного Ленинграда  
Татьяна Тимофеевна  
Котельникова**





По улицам поселка с  
веселыми песнями  
проехала колонна  
автопробега  
«Молодежь-ветеранам»





## Шествие «Бессмертного полка»





Праздничный концерт на  
площади Центра культуры и  
искусства и у обелиска.



